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FITXA TÈCNICA 

ÀMBIT 

Municipi de Barcelona 

UNIVERS 

Població resident i empadronada a 

Barcelona de 18 anys i més de nacionalitat 

espanyola i d’altres nacionalitats amb dret a 

vot a les eleccions municipals. 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 

807 entrevistes. 

METODOLOGIA 

Entrevista telefònica realitzada amb suport 

informàtic (CATI). 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 

Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 

s’han format per l’encreuament dels 10 

districtes municipals amb el sexe i amb 

l’edat dels ciutadans (l’edat es divideix en 

sis categories: de 18 a 24, de 25 a 34, de 35 

a 44, de 45 a 54, de 55 a 64 i de 65 anys i 

més). S’han aplicat quotes per a cadascun 

dels estrats. 

A més, s'han establert quotes marginals per 

a persones en situació d’atur i per nivell 

educatiu.  

ASSIGNACIÓ 

Proporcional a la població segons el Padró 

municipal d’habitants.  

PONDERACIÓ 

En funció de la població objectiu real en 

cadascun dels estrats definits a la mostra 

per tal d’ajustar la mostra obtinguda a la 

mostra teòrica inicial i obtenir els resultats 

del conjunt de la ciutat. 

ERROR MOSTRAL 

Considerant un nivell de confiança del 

95,5%, sota el supòsit de màxima 

indeterminació (P=50% i Q=50%), de 

mostreig aleatori estratificat i de població 

finita, l’error és de ±3,6%  per al conjunt de 

la mostra. 

DATA DE REALITZACIÓ 

Del 25 de juny al 4 de juliol de 2024. 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 

Opinòmetre S.L. 

ORGANISME PROMOTOR 

Oficina Municipal de Dades 
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19,8

19,6

50,7

9,9

23,7

14,6

49,2

12,5

24,1

17,9

55,0

3,0

Ha millorat 

Està igual 

Ha empitjorat 

NS / NC 

Vostè creu que el darrer any Barcelona ha 

millorat o ha empitjorat?  

I Catalunya? I Espanya? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ EL DARRER ANY 

P1 807 

IMATGE DE LA CIUTAT 

BARCELONA 

CATALUNYA ESPANYA 
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49,7

5,2

31,1

13,9

40,7

7,6

36,0

15,7

Millorarà 

Continuarà igual 

Empitjorarà 

NS / NC 

I de cara el futur, vostè creu que Barcelona 

millorarà o empitjorarà? 

I Catalunya? I Espanya? 

PERSPECTIVES DE FUTUR 

P2 807 

IMATGE DE LA CIUTAT 

BARCELONA 

CATALUNYA ESPANYA 

48,2

3,1

37,0

11,7
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Quin considera que és el problema més greu 

que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 

P3 807 

Espontània. Només una resposta 

IMATGE DE LA CIUTAT 

IN SEGU R ETA T 2 7,2

A C C ÉS A  L'HA B ITA TGE 16 ,6

TU R ISM E 13 ,0

N ETEJA 5,0

PROB. ASSOCIATS A LA IM M IGRACIÓ 4,0

ASPECTES POLÍTICS 3,8

VAL. SOCIALS NEG. /  M ANCA EDUC./CIVISM E 3,8

PROBLEM ES ECONÒM ICS 2,3

CONGESTIÓ DE TRÀNSIT 2,1

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 2,0

CANVI CLIM ÀTIC I QUALITAT AM BIENTAL 1,8

M ODEL DE CIUTAT 1,7

OBRES 1,6

TRANSP., INFR. I COM UNICACIONS 1,6

M ASSIFICACIÓ 1,5

GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT 1,5

GESTIÓ POLÍTICA M UNICIPAL 1,2

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 1,1

EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,0

CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS 1,0

ALTRES 4,6

CAP / RES 0,6

NS / NC 1,0
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33,1

15,8

45,1

5,9

36,8

15,0

43,3 4,9

47,0

12,3

36,8
3,9

Com valora la gestió de l’Ajuntament de 

Barcelona: molt bona, bona, dolenta o molt 

dolenta? I la gestió de la Generalitat de 

Catalunya?  

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ 

P4 807 

GESTIÓ I POLÍTICA MUNICIPAL 

AJUNTAMENT DE BARCELONA 

GENERALITAT DE CATALUNYA 

Molt bona / bona 

Normal / regular 

Molt dolenta / dolenta 

NS / NC 

GOVERN ESPANYOL 
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Aprovat (5 a 10) 

Suspès (0 a 4) 

NS / NC 

No coneix 

Digui’m si coneix els següents polítics i, en 

aquest cas, puntuï de 0 a 10 la valoració que 

li mereix la seva actuació 

VALORACIÓ I CONEIXEMENT DELS SEGÜENTS POLÍTICS 

P7 807 

Ordre noms aleatori 

GESTIÓ I POLÍTICA MUNICIPAL 

PUNTUACIÓ MITJANA GRAU DE CONEIXEMENT I VALORACIÓ 

54,2 52,3 50,5 21,1 11,5
2,9

31,0 29,7 43,0

12,9 33,5

13,0

4,1
4,7

2,2

3,4

3,8

10,8
13,2

4,4

62,6

51,1

83,2

0

20

40

60

80

100

XAVIER TRIAS JAUME
COLLBONI

ADA COLAU ELISENDA
ALAMANY

DANIEL SIRERA GONZALO DE
ORO-PULIDO

%
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ELECCIONS AUTONÒMIQUES ELECCIONS GENERALS

Intenció de vot

(Enquesta)

Record de vot

(Enquesta)

Resultats

Eleccions 2023

Record de vot

(Enquesta)

Resultats

Eleccions 2024

Record de vot

(Enquesta)

Resultats

Eleccions 2023

TRIAS PER BARCELONA / JUNTS /JUNTS + 7,3 11,8 13,5 11,3 12,4 8,8 6,9

PSC - PSOE 17,2 19,8 11,9 21,2 16,0 26,9 22,2

BCN EN COMÚ / SUMAR - ECP / COMUNS-SUMAR 10,8 13,9 11,9 7,4 3,3 11,3 11,3

ERC 9,7 11,2 6,8 13,3 7,8 12,4 8,2

PP 2,6 2,6 5,5 4,2 6,3 5,6 10,6

VOX 1,1 1,1 3,4 1,1 4,6 1,3 3,9

CUP 3,3 3,4 2,3 5,4 2,3 - 1,8

VALENTS - - 1,4 - - - -

CIUTADANS / CIUDADANOS - - 0,7 - 0,4 - -

ALIANÇA CATALANA - - - 1,3 2,2 - -

ALTRES 2,0 0,9 2,0 2,3 1,7 2,8 1,6

BLANC / NUL 1,2 0,9 1,2 1,8 1,2 1,4 1,0

ABSTENCIÓ 14,5 19,5 39,4 17,1 41,8 14,8 32,6

NO HO SAP / NO HO RECORDA / NO CONTESTA 30,4 15,0 13,5 14,7

N (807) (776) (749) (747)

ELECCIONS MUNICIPALS

A quin partit va votar en les darreres 

eleccions a l’Ajuntament de Barcelona? I a 

les de la Generalitat de Catalunya? I a les del 

Govern espanyol? 

RECORD DE VOT 

 

P5 a 

P13 

Tenien dret a vot 

GESTIÓ I POLÍTICA MUNICIPAL 
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40,7

41,9

0

20

40

60

80

100

'00 '01 '02 '03 '04 '05 '06 '07 '08 '09 '10 '11 '12 '13 '14 '15 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 '23 '24

%

39,0

38,5

0

20

40

60

80

100

'00 '01 '02 '03 '04 '05 '06 '07 '08 '09 '10 '11 '12 '13 '14 '15 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 '23 '24

%

64,1 45,2

39,3

0

20

40

60

80

100

'00 '01 '02 '03 '04 '05 '06 '07 '08 '09 '10 '11 '12 '13 '14 '15 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 '23 '24

%

Molt bo / Bo 

Molt dolent / Dolent 

Com valoraria l'estat actual de l'economia a  

Barcelona: molt bo, bo dolent o molt dolent? I 

a Catalunya? I a Espanya? 

ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA 
EVOLUCIÓ 

P14 807 

ESTAT DE L’ECONOMIA 

BARCELONA 

CATALUNYA 

ESPANYA 
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27,7

42,3

0

20

40

60

80

100

'18 '19 '20 '21 '22 '23 '24

%

48,4

29,6

0

20

40

60

80

100

'18 '19 '20 '21 '22 '23 '24

%

Respecte a la situació econòmica actual de 

Barcelona, vostè diria que en el darrer any ha 

millorat o ha empitjorat? 

I de cara al futur, vostè creu que la situació 

econòmica de Barcelona, millorarà o 

empitjorarà en els propers dotze mesos? 

P15.A 807 P15.B 807 

ECONOMIA A BARCELONA 
EVOLUCIÓ ESTAT DE L’ECONOMIA 

PERSPECTIVES DE FUTUR PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ EL DARRER ANY 

Ha millorat el darrer any 

Ha empitjorat el darrer any 

Millorarà 

Empitjorarà 
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30,3

36,8
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'00 '01 '02 '03 '04 '05 '06 '07 '08 '09 '10 '11 '12 '13 '14 '15 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 '23 '24

%

46,2

18,5
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%

Respecte a la situació econòmica de la seva 

llar, vostè diria que el darrer any ha millorat o 

ha empitjorat? 

I de cara al futur, creu que la situació 

econòmica de la seva llar, millorarà o 

empitjorarà, en els propers dotze mesos? 

P16.A 807 P16.B 807 

ECONOMIA A LA LLAR 
EVOLUCIÓ ESTAT DE L’ECONOMIA 

PERSPECTIVES DE FUTUR PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ EL DARRER ANY 

Ha millorat el darrer any 

Ha empitjorat el darrer any 

Millorarà 

Empitjorarà 
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26,1

33,9

0
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%

41,8

27,2
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'18 '19 '20 '21 '22 '23 '24

%

I de cara al futur, vostè creu que la situació 

a Barcelona per trobar feina  (o millorar un 

lloc de treball) serà millor o pitjor en els 

propers dotze mesos? 

Vostè considera que la situació a Barcelona 

per trobar feina  (o millorar un lloc de treball) 

és millor o pitjor que fa un any?  

P17.A 807 P17.B 807 

MERCAT LABORAL A BARCELONA 
EVOLUCIÓ ESTAT DE L’ECONOMIA 

PERSPECTIVES DE FUTUR PER TROBAR FEINA PERCEPCIÓ DE TROBAR / MILLORAR FEINA RESPECTE A FA UN ANY 

Millor 

Pitjor 

Millor 

Pitjor 
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22,2

35,2

5,0

16,8

14,7
6,1

SÍ
77,5

NO
22,5

Vostè creu que, per a Barcelona, la 
Copa Amèrica de vela serà...? 

Està informat/ada que aquest any  

Barcelona serà l’organitzadora de la 

Copa Amèrica de vela? 

COPA AMÈRICA DE VELA 

A1 A2 807 

TEMES D’ACTUALITAT 

CONEIXEMENT VALORACIÓ 

Molt beneficiosa 

Bastant beneficiosa 

Normal/Regular 

Poc beneficiosa 

Gens beneficiosa 

NS / NC 

807 
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Està a favor o en contra de finalitzar la unió 
de la xarxa de tramvia per la Diagonal? 

TRAMVIA PER LA DIAGONAL 

A3 807 

TEMES D’ACTUALITAT 

GRAU D’ACORD 

A FAVOR
68,9

EN 
CONTRA

19,3
NS / NC

11,8
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SÍ
85,8

NO
10,5 NS / NC

3,7

Considera necessària una ordenança de 
civisme que endureixi les sancions als 

comportamnets incívics a la ciutat? 

ORDENANÇA SANCIONS A COMPORTAMENTS INCÍVICS 

A4 807 

TEMES D’ACTUALITAT 

GRAU D’ACORD 
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SÍ
83,1

NO
16,9

I està  a favor o en contra d’eliminar els 

pisos turístics a la ciutat de Barcelona? 

L’Ajuntament de Barcelona ha anunciat la 

intenció d’eliminar els pisos turístics al 2028. 

Vostè coneixia aquesta notícia? 

A5 807 A6 807 

ELIMINACIÓ PISOS TURÍSTICS ESTAT DE L’ECONOMIA 

CONEIXEMENT GRAU D’ACORD 

A FAVOR
74,9

EN 
CONTRA

14,0 NS / NC
11,1




